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Co se skrývá za novými protiopatřeními START v USA
a kdo je připraven ztratit více?

sputnikglobe.com/20230603/whats-behind-us-new-start-countermeasures-and-whos-poised-to-lose-the-most-
1110875137.html
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Americké ministerstvo zahraničí začátkem tohoto týdne oznámilo ,
že od 1. června zadrží oznámení vyžadovaná podle nové smlouvy o
omezení strategických zbraní ( New START ) od Ruska.
Data, která má v plánu neposkytnout, zahrnují aktualizace stavu
nebo umístění raket a odpalovacích zařízení podléhajících smlouvě,
stejně jako telemetrické informace o startech amerických ICBM a
SLBM. Plánuje také zrušit stávající víza ruským inspektorům Nové
smlouvy START a členům posádek letadel. Proč se nyní USA
uchýlily k těmto opatřením?

„Protože Amerika vlastně začala válku proti Rusku,“ naznačil
vojenský expert Vladislav Shurygin. "Nyní vede zástupnou válku
rukama Ukrajinců. Roztrhala všechny dohody, které byly předtím, a
které Amerika nepotřebovala: smlouvu ABM, smlouvu o otevřeném
nebi a řadu dalších dohod, které tak či onak tvořily obecně jeden
balíček. [USA] si ponechaly jen to, co je pro ně výhodné, totiž
informování o stavu a umístění našich jaderných raketových sil."

Informační list ministerstva zahraničí tvrdil, že výše uvedená
„protiopatření“ byla přijata jako odveta za dočasné pozastavení
platnosti smlouvy New START ze strany Ruska.
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6. března, 18:50

Jak ovlivní protiopatření Rusko a USA?

Nedávná „protiopatření“ Washingtonu by podle Shurygina mohla mít
velmi vážné následky.

Poté, co nám Američané odmítnou poskytnout informace, by stejným
způsobem zůstali bez našich informací. To by velmi prudce zvýšilo
míru světové nestability a nebezpečí, protože nyní by bylo nutné v
nejlepším případě používat pouze přímé komunikační kanály, pokud
by jedna ze stran náhle něco nepochopila nebo zaměnila jednu věc
za druhou.

Vladislav Šurygin

Vojenský expert
Nicméně Rusko se po zrušení kontrol a předávání citlivých dat podle
Shurygina neocitne v nevýhodnější pozici než Američané.

"Nedává jim to žádnou výhodu," řekl. "Navíc geografie sama o sobě,
dimenze - rys našeho terénu, včetně horského a zalesněného,   nám
umožňuje velmi rychle ukrýt naše systémy, zejména mobilní
raketové systémy, které jsou nyní základem našich strategických
jaderných sil, na zemi. Takže Amerika je nebude schopna ovládat a
nebude vědět, kde jsou.“
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"Samozřejmě i pro nás bude v tomto případě problém, s ohledem na
to, kde se budou nacházet americké jaderné ponorky nebo kde
budou umístěny jejich strategické bombardéry. To budeme muset
zjistit i pomocí naše zpravodajství a naše satelity. Ale opakuji, pro
Američany je to mnohem větší problém, protože nemají mobilní
složku strategických raketových sil, které jsou silně zastoupeny [v
Rusku]. smlouvou, nevyvolala u Američanů velké obavy, protože
byla smlouvou omezena na určité kompaktní oblasti, na kterých to
vše kontrolovali inspektoři. A co víc, neustále poskytovali informace
o své poloze, ale teď po celém."

21. února, 14:53 GMT

Proč Rusko dočasně pozastavilo novou smlouvu START?

"Především nás zastavila skutečnost, že se Amerika zcela vyhnula
dodržování smlouvy [Nový START], a to tím, že všemožně vytvořila
překážky pro implementaci této smlouvy," vysvětlil Shurygin.
"Američané pravidelně pozastavovali víza našim inspektorům.
Američané pravidelně blokovali naše pokusy, včetně těch, které
souvisely s prováděním dohody o otevřeném nebi na našich
výzkumných cestách. A podle toho také celý seznam všeho, co nám
nevyhovovalo." ."

"Opakovaně jsme na toto téma apelovali na Američany, ale oni se
řešení těchto problémů všemožně vyhýbali," pokračoval vojenský
expert. „A podle toho v tomto případě prostě využili jen tu část
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dohody, která pro ně byla výhodná, totiž získání strategických
informací o poloze našich strategických jaderných sil, respektive o
jejich pohybu, o případných startech, testech, popř. jiní. Ve
skutečnosti si to vyložili a jednoznačně použili ve svém vlastním
zájmu. To se nám samozřejmě nehodilo. Varovali jsme a vzhledem k
tomu, jak je situace vyhrocená, jsme se z toho prostě dostali.“

New START je smlouva o omezení jaderných zbraní mezi USA a
Ruskem, která vstoupila v platnost 5. února 2011. Předcházela jí:
Moskevská smlouva (SORT), jejíž platnost vypršela v prosinci 2012;
smlouva START I, jejíž platnost vypršela v prosinci 2009; a START II
a START III, které nikdy nenabyly účinnosti.

21. února 2023 ruský prezident Vladimir Putin oznámil, že Rusko
„zmrazuje“ svou účast v New START. Pozastavení bylo podepsáno v
zákoně 28. února. Neznamenalo to však, že Rusko smlouvu roztrhlo:
Moskva dala jasně najevo, že bude nadále dodržovat množstevní
omezení na strategické útočné zbraně a vymění si s Washingtonem
oznámení o odpalech balistických raket.
Během svého únorového projevu ve Federálním shromáždění Putin
vysvětlil důvody tohoto kroku.

Nejprve citoval pokusy Washingtonu přepracovat světový řád po 2.
světové válce , na kterém se dohodly hlavní spojenecké mocnosti v
Jaltě v únoru 1945.
Za druhé , ruský prezident poukázal na jednostranné odstoupení
USA od milníkových smluv o strategických zbraních; rozšiřování
NATO směrem k ruským hranicím počínaje koncem 90. let v jasném
rozporu s předchozími ústními dohodami; stejně jako rozmístění
masivních instalací balistických raket v Evropě pod rouškou iluzorní
„jaderné hrozby“ ze strany Íránu.
Za třetí , Putin poukázal na skutečnost, že princip reciprocity, pokud
jde o vzájemné inspekce jaderných lokalit v rámci New START, nebyl
ze strany USA plně dodržován.
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Za čtvrté , ruský prezident vznesl otázku, proč další dvě jaderné
mocnosti NATO, Spojené království a Francie, nebyly nikdy vázány
Novým STARTem.

Za páté , Putin vyjádřil hluboké znepokojení nad příslibem Západu
uvalit strategickou porážku Rusku , vykrvácet ho a učinit jej
neschopným vést aktivní vojenské akce uprostřed probíhající
speciální vojenské operace na Ukrajině.
V souhrnu prezident vysvětlil, že výše uvedené okolnosti donutily
Rusko dočasně pozastavit svou účast v New START. Přesto ruský
prezident dal křišťálově jasně najevo, že Moskva je otevřená dialogu
o této otázce.

Analýza
Putinův projev: Od ruského hospodářského růstu a vojenského
pokroku k novému pozastavení START
21. února, 17:29 GMT

Jak je New START závislý na dalších americko-ruských smlouvách?

Podle Shurygina existují různé smlouvy o zbraních mezi Moskvou a
Washingtonem, včetně Smlouvy o protiraketových střelách (ABM) z
roku 1972, Smlouvy o jaderných silách středního doletu (INF) z roku
1987 a START I (Smlouva o omezení strategických zbraní) z roku
1991, de facto tvořilo balíček s provázanými dohodami.
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Kromě toho v roce 1992 Moskva a Washington podepsaly Smlouvu
o otevřeném nebi – program neozbrojených leteckých pozorovacích
letů nad celým územím jejích účastníků, která vstoupila v platnost v
roce 2002.

Dohody společně počítaly se snížením počtu raket schopných nést
jadernou zátěž, omezily možnosti Washingtonu a Moskvy stavět
antirakety a zavedly vzájemný dohled. V důsledku toho balíček
zajistil jadernou paritu mezi národy a zabránil jedné ze zemí ve
snaze získat výhodu nad druhou, což by mohlo narušit globální
strategickou rovnováhu .

Analýza
Americká iniciativa European Sky Shield Initiative pro eskalaci napětí
s Ruskem, říká analytik
15. října 2022, 13:57 GMT

Po rozpadu SSSR však Washington zaujal triumfální postoj vůči
Ruské federaci a začal předchozí dohody pod různými záminkami
opomíjet.

Moskva se snažila zachovat rovnováhu. Ruští zákonodárci se tak
pokusili podmínit START II (3. ledna 1993) zachováním smlouvy
ABM, která omezovala rozmístění strategické obranné výzbroje.
Američtí zákonodárci však odmítli ratifikovat Protokol o rozšíření a
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Demarkační dohody ABM z roku 1997, zatímco v roce 2002
americký prezident George W. Bush smlouvu ABM jednostranně
roztrhal.

Sputnik vysvětluje
Dnes před 21 lety: USA roztrhaly smlouvu o ABM s Ruskem a začaly
pomalu sklouznout k současné krizi
13. prosince 2022, 13:36

Bushovo stažení otevřelo dveře Obamově administrativě zřízení
komplexu protiraketové obrany Aegis Ashore v Evropě , konkrétně
v Rumunsku a Polsku.

Moskva se nicméně nevzdala: jedno z ustanovení Nového STARTu
(2011) konkrétně uvádělo, že Rusko si vyhrazuje právo odstoupit od
smlouvy, pokud se protiraketová obrana USA dostane do fáze
vývoje, kdy se stane hrozbou pro bezpečnost Ruska.

V roce 2019 však Trumpova administrativa zasadila další ránu
jaderné strategické paritě mezi Ruskem a USA tím, že odstoupila od
INF. Dokonce se pokusil zkrotit Rusku ruku tím, že pohrozil
pozastavením New START. V roce 2020 Washington rovněž
odstoupil od Smlouvy o otevřeném nebi.

Západ krůček po krůčku ničil to, co bylo považováno za pevnou
strategickou rovnováhu mezi hlavními jadernými mocnostmi
nastolenou cihlu po cihle během éry studené války a bezprostředně
po ní.
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Crude Spikes as Saudi Arabia Pledges to Cut Production After
OPEC+ Meeting

6 minutes ago
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Following an OPEC+ meeting in Vienna, Saudi Arabia announced
that it would make an extra 1 million barrel-a-day oil supply cut in
July, dropping its output to 9 million bpd from around 10 million bpd
in May to boost the global energy market's stability.

The oil market wasted no time responding to Saudi Arabia’s pledge
to slash production.
In early Asian trade, West Texas Intermediate (WTI) futures spiked to
a high of almost 5% at early Monday trading, reaching a price of
$75.06 a barrel. It later settled at $74.01 a barrel, up 3.2 percent.
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July futures of the international benchmark - Brent crude – also hit a
high of $78.73 a barrel at one point during the session, settling at
$78.42 a barrel, up $2.29.

The world's top exporter of oil pledged more production cuts on
June 4 after a series of meetings of the 13-member Organization of
Petroleum Exporting Countries (OPEC+) and its partners, led by
Russia, in Vienna.

While OPEC+ opted to adhere to its 2023 oil production target, the
coalition de facto leader - Saudi Arabia - announced further
"voluntary" cuts.

"The Kingdom [of Saudi Arabia] will implement an additional
voluntary cut in its production of crude oil, amounting to one million
barrels per day, starting in July for a month that can be extended,”
the state-owned Saudi Press Agency announced on Sunday.

Riyadh's cuts will thus rein in the kingdom's oil production to 9 million
barrels, from the pre-April production rate of 10.5 million bpd. Energy
Minister Prince Abdulaziz bin Salman referred to the cuts as a "Saudi
Lollipop." The Saudi Ministry of Energy explained the cut as aimed to
"reinforce the precautionary efforts made by OPEC+ countries with
the aim of supporting the stability and balance of oil markets,” the
local press added.

As for OPEC+, it agreed on Sunday to adjust the overall oil
production level to 40.463 million barrels per day throughout 2024.

"The Participating Countries decided to… [a]djust the level of overall
crude oil production for OPEC and non-OPEC Participating
Countries in the [Declaration of Cooperation] to 40.46 mb/d, starting
1 January 2024 until 31 December 2024," they said in a joint
statement.

The decision was, "to achieve and sustain a stable oil market, and to
provide long-term guidance for the market," they said.
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OPEC+ is not aiming for a specific oil price, Saudi Energy Minister
Prince Abdulaziz bin Salman said during a press conference
following the group's meeting.

16 hours ago

OPEC+, which pump around 40% of the world's crude, cut oil
production by 9.7 million barrels per day in May 2020 due to a
slump in demand caused by the COVID-19 pandemic. In August
2022, the alliance began the final phase of reversing these cuts.
However, in November it decided to cut production again by 2
million barrels per day from the maximum possible level in August,
to be in effect until the end of 2023.

OPEC+’s decision on the November cuts was made in response to
uncertainty in global oil market outlooks, in part caused by Western
sanctions on Russian energy deliveries and the G7 plans to
introduce a price cap on Russian crude. Moscow had repeatedly
warned that any attempts to "cap" the price of Russian oil might lead
to a halt in exports. Russia accounts for about 10% of the global
crude oil market.
Furthermore, several OPEC+ countries had said on April 3 that they
planned to carry out a production cut of 1.5 million barrels daily
that would add to earlier reductions of 2 million bpd since
November 2022. At the time, oil prices surged, but reversed course
in the weeks that followed.
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30 May, 06:00 GMT

The current OPEC+ talks come after Russian Deputy Prime Minister
Alexander Novak insisted in late April that Russia sees no need to
deepen OPEC+ production cuts due to slower-than-expected
demand growth in China and lower oil prices. Novak had also
signaled that other OPEC+ member states may later join additional
cuts in oil production announced by some members in April if they
deemed it necessary for the stabilization of the market.
OPEC's 13 members comprise Algeria, Angola, the Republic of the
Congo, Equatorial Guinea, Gabon, Iran, Iraq, Kuwait, Libya, Nigeria,
Saudi Arabia, the UAE, and Venezuela, with the Saudis serving as
the oil alliance's de facto leader. OPEC+ includes major non-member
oil producers which agree on supply agreements and other
arrangements aimed at keeping global oil prices and supplies stable.
Among its members are Azerbaijan, Bahrain, Brunei, Kazakhstan,
Malaysia, Mexico, Oman, the Philippines, Russia and Sudan.
OPEC+ is scheduled to hold its next OPEC and non-OPEC
Ministerial Meeting in Vienna on November 26.
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